



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ  
5<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Αγρίνιο, 29-2-2024

Αριθμ. Πρωτ: ΦΕ14/125

Ταχ. Δ/ση: Εθνικού Σταδίου

Πληροφορίες: Λαζαρίνης Φ.

Τηλ.Δ/ντή: 2641046106

Τηλ. Γραμμ: 2641048020

Fax : 2641048020 & 2641046106

### ΘΕΜΑ: Ενημέρωση και κάλεσμα σε μαθητικό συνέδριο MUN

Σχετ.: Τις διατάξεις του ν. 4823/2021 (Α' 136) «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις».

Τα μαθητικά συνέδρια Model United Nations (MUN) είναι εκπαιδευτικές προσομοιώσεις και ακαδημαϊκές δραστηριότητες όπου οι μαθητές/τριες μπορούν να μάθουν για τη διπλωματία, τις διεθνείς σχέσεις, και τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών. Οι συμμετέχοντες/χουσες σε αυτά τα συνέδρια αναλαμβάνουν ρόλους των πρεσβευτών από διάφορες χώρες και προσπαθούν να προτείνουν λύσεις για πραγματικά ή υποθετικά παγκόσμια ζητήματα μέσα από τη διαδικασία διαπραγμάτευσης, συζήτησης, και ψηφοφορίας, μιμούμενοι τις συνεδριάσεις του ΟΗΕ (Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών). Οι προσομοιώσεις μοντέλων του ΟΗΕ πραγματοποιούνται σε σχολεία και πανεπιστήμια ανά τον κόσμο (<https://mymun.com/conferences/list>) και προσελκύουν εκατοντάδες χιλιάδες μαθητές/τριες και φοιτητές/τριες κάθε χρόνο, βοηθώντας τους να μάθουν περισσότερα για τις αρχές του ΟΗΕ και τον τρόπο λειτουργίας του. Πολλοί από τους σημερινούς ηγέτες συμμετείχαν σε αντίστοιχα συνέδρια ως μαθητές/τριες και/ή φοιτητές/τριες.

Αναγνωρίζοντας την αξία των προσομοιώσεων του μοντέλου των Ηνωμένων Εθνών σε όλο τον κόσμο για τη συμμετοχή των νέων, μια ομάδα μαθητών/τριών ανέλαβε πρωτοβουλία για τη διοργάνωση του 1<sup>ου</sup> MUN στο Αγρίνιο με ονομασία **AGRMUN**. Ο τίτλος είναι *Μαθητικό Συνέδριο Προσομοίωσης Συνεδριάσεων Ηνωμένων Εθνών* και θα πραγματοποιηθεί στο 5<sup>ο</sup> ΓΕΛ Αγρινίου στις 16-17 Μαρτίου με διάρκεια περίπου 3-4 ώρες κάθε ημέρα. Οι μαθητές/τριες θα εργάζονται σε ομάδες ενώ η γλώσσα του συνεδρίου είναι η αγγλική.

Καλούνται μαθητές/τριες γυμνασίων και λυκείων να επισκεφτούν την ιστοσελίδα [www.agrmun.gr](http://www.agrmun.gr) για να ενημερωθούν και να εγγραφούν στο μαθητικό συνέδριο. Στο συνέδριο θα ενημερωθούν για τον ΟΗΕ, τις μαθητικές προσομοιώσεις MUN και θα συζητήσουν σχετικά με τη θεματολογία που έχουν θέσει οι διοργανωτές/τριες που βασίζεται σε σύγχρονους προβληματισμούς. Στους συμμετέχοντες/ουσες θα δοθεί βεβαίωση. Το μαθητικό συνέδριο αποτελεί αφορμή για έκφραση απόψεων και προβληματισμών καθώς επίσης και για ουσιαστική επικοινωνία με συνομήλικους/ες από άλλα σχολεία της πόλης, αλλά και του εξωτερικού.

Το πρόγραμμα του συνεδρίου, οι επίσημοι προσκεκλημένοι και οι κεντρικοί ομιλητές θα ανακοινωθούν με νέα ενημέρωση.

Στη διάθεσή σας για τυχόν απορίες ή διευκρινίσεις.

Ο Διευθυντής



Δρ. Φώτης Λαζαρίνης

